

关于股权变更没给股金上访材料怎么写

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



关于股权变更没给股金上访材料怎么写

关于撤销对公司名称变更和股权变更的注册的投诉书关于撤销对公司名称变更和股权变更的注册的投诉书撤销对公司名称变更和股权变更的注册石家庄市工商局企业注册分局：我是石家庄晶莹黄金开采技术股份有限公司投资人，获悉石家庄晶莹黄金开采技术股份有限公司所谓“董事会”成员彭英利等人在贵局非法重新注册变更公司名称和变更股权的消息，我们感到十分震惊。

该公司是目前河北省石家庄市和辛集市政府高度关注的出现严重危机的民营企业，公司领导机构名存实亡，内部管理混乱不堪，生产经营停顿，资产大量流失，亏损资金达数千万元。数千名股东和投资者的数千万元投资面临血本无归的危险，投资人多次向省市政府投诉和上访，稍有不慎，就可能引发严重影响社会稳定的群体事件。此次彭英利等人背着广大股东和投资人非法变更公司名称和变更股权结构，无异于火上浇油，更加激起广大股东和投资者的公愤。

为此，作为投资人强烈要求贵局依法纠正彭英利等人非法注册变更公司名称变更股权的行为，理由如下一彭英利等人的所谓“董事会”未经股东大会选举，是不存在的，根本不能代表广大股东和投资者的利益和意愿，他们自封的“董事会”是违反公司法的，是非法的。二彭英利等人擅自重新注册变更公司名称变更股权，根本未

关于股权变更没给股金上访材料怎么写

经过三分之二以上股东同意，违反《公司法》的有关规定，是非法的无效的。三彭英利等人以王静陈锁林索淑娥包括我在内等名大股东名义重新注册，根本未经本人同意；他们提供王东刘强邱之乃李守春王保山等人各持万股金，是虚假材料。四王东王保山系部队现役军官，根据中央军委关于不允许现役军官在民营企业投资入股担任职务的规定，他们所谓“董事”身份是违规违纪的。石家庄晶莹黄金开采技术股份有限公司投资人：二??九年十一月二十八日 关于撤销对公司名称变更和股权变更的注册的投诉书—文档资料库com汇集和整理大量word文档,专业文献,应用文书,考试资料,教学教材,办公文档,教程攻略,文档搜索下载下载,拥有海量中文文档库,关注高价值的实用信息,我们一直在努力,争取提供更多下载资源。

虽然从该公司递交的部分股权转让的申请材料来看，手续已基本齐备，但由于涉及到该公司职工的重大利益，海陵分局据《行政许可法》第条“行政机关对行政许可申请进行审查时，发现行政许可事项直接关系他人重大利益的，应当告知利害关系人。

从听证会上了解的情况看，宁海公司于年月日设立，注册资本为人民币万元整，股东为新业公司（出资额万元人民币，占注册资本的%）和新业公司下属的兴隆厂（出资额0万元人民币，占注册资本的0%）。为了不让国有资产外流，避免股权上的纠纷，主管部门拟议由宁海公司内部职工通过筹资成立“职工持股会”，受让兴隆厂的万股金。《方案》称：“现根据上级有关文件精神，将兴隆厂万元股本进行量化，由企业职工通过职工持股会统一认购”，具体的认购方法“以个人出资为主，多渠道筹集为辅”当时在岗的名人员中，有人认购，招募到股金万元，其中李某占万元，关于股权变更没给股金上访材料怎么写还有万元的缺口，由海宁公司从建房专项资金中拿出，最后这万元全部归关于股权变更没给股金上访材料怎么写还给新业公司。因拟议中的职工持股会未进行社团法人登记，经主管部门研究同意，由李某以个人的名义，代表职工持股会进行认购。故海宁公司于年月日召开股东大会，决议：“同意将兴隆厂投资的万元转让给宁海公司李某认购”。年新业公司进入破产程序，法院发现其在宁海公司关于股权变更没给股金上访材料怎么写还有万元的投资股，经过对宁海公司的财物审计，净资产已超过2万元，于是通过拍卖行拍卖。

为取得宁海公司所在地的土地使用权，年月日经区政府协调，同意宁海公司通过职工筹集资金的方式，收购被交行执行的新业公司的土地使用权。为保住董事长的位置，李某决定与支持他的第一次投股的名股东，按第一次投股的实际投股的数额，签订股权转让协议，在另有人不同意签订股权转让协议的情况下，到工商部门办理股权转让变更登记，后被其他股东发现后，到政府和有关部门进行上访而制止。

如何写上访

通过召开听证会，双方当事人对万元中李某名下存在的股东和万元增资扩股的事实，认知比较一致，但在如何办理股权变更注册登记问题上存在着争议。李某及律师认为：宁海公司的股权转让变更申请符合《公司法》规定的要求，行政机关是对申请人的行政许可进行形式性的审查，只要符合法律要件，行政机关就应予以核准变更注册登记，否则，就告行政机关不作为。同时，现在李某已经不是法定代表人，要变更股权注册登记也必须是由新的法定代表人负责；股权变更申请应该是万元，而不是万元中的部分股权转让变更申请。启示：行政机关对行政许可，是形式性审查，关于股权变更没给股金上访材料怎么写还是实质性审查？笔者认为：根据《行政许可法》第条“行政机关应当对申请人提交的材料进行审查”和第条“申请人提交的申请材料齐全，符合法定形式的，行政机关应当当场予以登记”的规定，行政机关对行政许可的审查，主要是形式性审查。

但《行政许可法》第条同时有规定“根据法定条件和程序，需要对材料的实质内容进行核实的，行政机关应当派两名以上工作人员进行核查”。从形式性审查的结果来看，不合法的现象明显存在：公司设立时，就存在着弄虚作假的行为，名为个股东；实为个股东出资。从万元股权的转让过程来看，由于行政干预，受让的本应是名股东，而结果却是名股东，没有反映真实的情况，使其他8名股东的权力受到侵害。增资扩股后的股东大会决议，是否有效？从法律程序上来讲，宁海公司的实施方案不能代表股东大会决议，根据《公司法》第条的规定，公司的增资控股是要由股东大会决定的。

上访材料怎么写

宁海公司增资扩股后4名股东所持有的15万元股金是否合法？由于是宁海公司的要约行为，符合《民法》和《合同法》的有关规定。因此，从构建和谐社会的大局和有利于企业的发展出发，我们建议李某和其他股东进行协商解决，不能解决的，则通过法院进行确认。

建议：该公司关于股权的纠纷问题，反映出一些企业在上个世纪年代改革初期，由于经营不善，为了规避债务，通过“另立门户”转移资金，在当时，是解决了职工吃饭问题，但也造成企业改制不彻底，纠纷多，国有资产流失，职工利益受损，为日后企业运行埋下法律隐患。同时，新设立的公司表面上看是按照《公司法》在运行，但由于国有资产的存在实际上仍是按照原有的国有经济的管理模式在操作，重大事项都是由行政主管部门

来决定的。因此，建议政府和有关部门对企业的改制工作要进行一次“回头看”，对存在的矛盾和问题加以解决，使改制企业步入正常的运行轨道。要本着尊重历史尊重实事求是和实事求是的原则，既要对申请材料进行把关，又要根据实际情况进行调查研究的。

发布时间：--更多信息年月日,我司同北京城建集团有限责任公司（简称城建集团）签订了《北京城建四建设工程有限责任公司资产重组协议书》（附件一），年月日在人民大会堂举行了北京城建四建设工程有限责任公司（简称城建四）工商注册为民营企业控股%的改制揭牌仪式。

城建四原系中型国有企业，具有建筑总承包等七项一级资质，改制前在职员工多人，参与了多项国家重点工程建设。城建四重组后数月发生了一系列不可思议触目惊心的事件：我司受到了被城建集团合同欺诈恶意骗保黑社会抢劫资产被强行霸占转移私刻公章司法不公等遭遇，占股权%的控股股东被城建集团挡在自家门外等等一系列不公正的违法待遇。搅拌站是城建四公司两个最大的专业分公司之分南北两个站，审计结果是南站虚增利润万元，南站负责人路行德用城建四南站的资产在涿州建新站，收入归自己，同时将南站长期租赁给其他人，而且租赁费也没有收回，我司在质疑此事时，城建四总经理于天恩竟声称不知情，怎么可能呢？北站虚增利润万元（财务虚假收入挂帐家单位，合计万元，外借混凝土未确认成本计万元，虚增库存万元）。

城建四小到汽修厂，大到项目部，几乎全部财务造假，隐瞒亏损：年月在清理应收账款中，发现最小的单位——汽修厂有万汽车修理费未收回，经进一步核实，真实情况是年汽修厂为了全额发放工资虚报利润，做假账挂在应收账款——中建八局修理费万元。年月日城建四与华彬大厦项目在北京仲裁委裁决后的基础上，双方又达成新的和解协议：内容是城建四公司让利100万元，但和解前的金额仍在财务账上列为应收账款，重组审计中不知是未向审计机构提供真实情况而故意隐匿虚假数字，关于股权变更没给股金上访材料怎么写还是审计部门没有尽职调查，造成重组时审计基准日虚增净资产100万元。

云颐花园项目已于年月法院判决四公司胜诉，建设单位欠款万元，立达大厦项目于年月经法院调解欠款万元，但上述两个项目在城建四改制前法院强制执行过程中根本就找不到债权人，万元债权已形成坏账，事实证明造成重组时审计基准日净资产虚增万元。后经进一步扩大审计范围核实，城建四几乎所有施工项目及子公司都存在严重造假和亏损现象，大量应收账款弄虚作假，且金额巨大，每年亿左右的营业收入，平均每年亏损竟达亿，对外的财务报表竟然是年年盈利，可见做了多少假账！关于股权变更没给股金上访材料怎么写还不包括拖欠巨额农民工工资国家巨额税款，职工股金集资款和欠缴职工五险一金白条等各项费用数亿元。时间跨度在年之久的银行对账单未达账项多达多页，公司资产严重不实，资不抵债，同时城建四公司余个银行账户全部被法院冻结，被诉案件数百起，涉及金额数亿元。更可怕的是我们发现城建四公司上至公司高层领导，下到项目经理材料员等等，形成了一个以个人利益为核心的贪污腐败链条，要想当城建四公司的项目经理或者一个有权利部

门的领导，不给总经理送钱是不可能的，只要送了钱使项目接二连三的亏损，也不影响做下一个项目的经理，继续亏损。这时我才终于明白城建集团为什么四公司改制前不让我方参与改制审计和评估，而指定中审时代会计师事务所（该所过去是城建集团的下属公司），其目的就是为了便于造假，便于掩盖亏损真相。根据城建集团与我司签订的资产重组协议书约定：“各投资方保证提供的所有文件会计帐表营业与资产状况的报表和材料是真实的”。

就在我司和部分城建四职工看到希望仅仅三个月，也就是距年月8日（改制后的新公司工商备案登记当日）在人民大会堂城建四公司改制揭牌仪式不足十个月，风向突变，莫名其妙的是发生了，原因是我司入住城建四以来，将城建四的家底摸得太清了，外加年0月7日总经理于天恩离任，根据公司章程需进行全面的五年来的离任审计。年月中审会计师事务所进驻城建四公司后，城建集团闻讯怕我司揭开四公司真正亏损的家底，便利用四公司管理人员改制前归城建集团领导这一优势，私下找原四公司管理人员谈话，内容是对抗大股东，用各种手段逼我司退出。年月日，也就是城建集团召开会议的次日，集团总经济师王立平就给我司发短信（此短信仍在手机中保留）劝我司退出城建可见城建集团召开此次会议的目的是早有预谋的。

为了进一步掩盖城建四巨额亏损的真相，城建集团企图通过向我司收回城建四股权将此事隐藏下去，于是年月日给我司送达了关于收购股权的函（附件十二），要求我司退出城建四将股权，果然是要卖给城建集团许诺的“城建四管理层”，函件中有张锁全作为收购方的签字（张锁全作为城建四工作人员，用什么收入来出资购买股权？），但没有任何具体收购要约和收购金额，因此我方股东无法做出答复。上述决议生效后，张锁全在城建集团的指使下上，置《公司法》于不顾，违法占据城建四位于海淀区王庄路号的办公场所，霸占公司资产，致使我司无法行使股东董事长董事的权利和义务，张锁全关于股权变更没给股金上访材料怎么写还非法用自己的个人印章任命多名四公司领导干部，并将任命公告刊登在城建四公司年月日通讯报纸上（附件十三）。张锁全背后有城建集团撑腰指使，其目的一目了然，阴谋不言而喻，否则，作为城建四股东之一的国有资产经营者，为何不制止张锁全的违法行为？为何坐视国有资产流失？年月1日，四公司董事总经理陈伟到四公司履行职责被张锁全阻扰在四公司大门外，并将我司委派到城建四工作的财务审计人员十余人强行驱赶出机关大楼。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/SeaPGuanYupV26E.html>